IpakTuune 3anaT1Ta Ne 3. EjieMeHTH Teopil MHOKMHHU

1. 3anuMcaTn MHOMWHU, NePeNivYnBLLM IX eIEMEHTU:
1) Az{neR:OSnS 25/\n1<paTHe3}

2) 2) A= {n e N:n—mnpocrti chna,MeHmi22};
1
3) A={X€ZZ§S3X <10};
2. 3HanTM 06’eaHaHHA, Nepepi3 Ta PiISHULLIO MHOXWH:

1) A={X€RZX2—2X>O},B={X€RZX2—4X+3SO}.

1 1
2) AZ{XERZ\/X+2>X},B={X€RI <—¢.
JX+2 X

[Ona poseneHHs PIBHOCTI MHOMMH BUKOPWUCTOBYHOTbCS HACTYMHIi OCHOBHI

dopmynu.

1. AuUB=BUA.

2. (AuB)uC=AuU(BuUC)=AUBUC.

3.(AcB)=(AuUB=B).

4. AUA=A.
5. Aud=A.
7. AhB=BnNA.

8. (AnB)NnC=An(BNC)=AnBNC.
9. (AcB)=(ANB=A).
10. AN =0.

11. AnA=A.



12. (AUB)nC=(ANnC)u(BNC).
13. AU(BNC)=(AuB)n(AUC).

14. AA\B=ANB.

15. AUB=ANB.
16. ANB=AUB.
17. A= A.

Mpuknapg,. JoBecTu PiBHICTb MHOXMH: (B \ A) U (C \ A) = (B U C) \A.

AoBepeHHA. [na noBefeHHA PiBHOCTI NOTPIOHO, BUKOPUCTOBYHOUYM OCHOBHI
dopmynu, NepeTBOPUTU NiBY YACTUHY PIBHOCTI A0 NpaBoi abo npaBy 4YacTUHY
piBHOCTi A0 niBoi. MOHa TaKoO)X MOKas3aTu, Wo o6uAaBi YacTUHM pPIBHOCTI
AOPIBHIOOTb OAHIN i Tih XK€ MHOXUHI. Y gaHOMy nNpuKnagi nepeTBOPMMO NpaBy

YACTUHY PiBHOCTI 40 NiBOI.

(BuC)\A:(BuC)mK:(BmK)u(Cmﬂ):(B\A)u(C\A)
TyT 6ynn Bukopuctanu popmynu (12) Ta (14)
4. [loBecTu gaHi TBEpAKEHHS ab0 NOKa3aTH, WO BOHU € HEBIPHUMMU:

1) AUB =AU (B\A);

2) AnNB=A\(B\A4);

3) A\B=A\ (ANB);

4) (A\ B) = AUB;
5)(A\B)\C=A\O\B\O.

Po3B’a3yBaHHA npuknagy 1.



AUB=AU(B\A) AU(B\A)=AU(BNA)=(AUA)N(AUB)=
=EN(AUB)=AUB.

Po3B’si3yBaHHA npuKjIagy 2
ANB=A\(B\A); A\(B\A)=A\(BnA)=ANn(BNA)=AN(BUA)=
=(ANB)U(ANA)=(ANB)UA=A mk.(ANB)c A.

Po3p’si3yBanHs1 npukiany 3

A\B=A\(ANB); A\(AnB)=An(ANB)=AN(AUB)=
=(AnA)U(ANB)=DU(A\B)=A\B.

Po3B’si3yBaHHs npukJjaay 4

Po3B’si3yBaHHS NPUKJIAAY S
(A\B)\C=(A\C)\(B\C)
(A\B)\C=(A\C)\(B\C);(A\C)\( ( AC)n(BNC)=
:(AmC_Z)m(EuC) (AmB)mCu( ) ) (AnB)NCuD =
=(AnB)nC=(A\B)\C.

5. SIkmio koJio Ta mpsAMa JTOTUKAETHCS, IO € Mepepi3oM MHOKHH TOYOK IUX (iryp?
6. Hexait 4 — MHOXHWHA BCiX poMOiB, B — MHOXKHMHA BCIX NMpsIMOKYTHHUKIB. [1lo Oye

nepepizoM UX MHOXKHH?
7. Slkoro ¢iryporo Moke BUSIBUTHLCS MEPEPi3oM 2 MPSIMUX HA TUIOITUHI?

8. Hexait A — MHOXHMHa BCiX TPOCTUX ALTbHHKIB uncia 30, B — MHOKMHA TpocTHUX

IiIbHHKIB yncia 42. I1lo € 06’ eqgHaHHAM IIUX MHOKHH?

KinpKiCTh €JE€MEHTIB MHOXHHHM, IO € 00’€IHaHHIM MHOXHHH A 3
kimpkocTio enemeHTiB N(A) Ta MHOXMHM B 3 KUIBKOCTIO €JIEMCHTIB

muoxuau N(B) nopisaroe N (AU B) =N (A)+ N (B)— N (Aﬂ B).

10.VY mkomi 1400 yuniB. 3 aux 1250 karatucs Ha mmkax, 952 — Ha koB3aHax. Ha
TKax 1 Ha KOB3aHaX HE BMIiOTh KataTucs 60 y4HiB. CKUIBKU Y4YHIB yMIIOTbH

KaTaTucs 1 Ha JIMKaX 1 Ha KOB3aHax?



11. V marasuHi BiiBilyBaui, 3BU4aiiHo, 800 OIUH TOPT a00 OJIHY KOPOOKY IYKEPOK,
a00 oAMH TOPT 1 OIHY KOPOOKY 1ykepok. OmaHoro nHs 0ysio nmpoaaHoS7 TOPTIB
Ta 36 KOpoOOK Iykepok. CKUIBKM BChOrO OYyJIO MOKYIIIIIB,, SKIO012 4YOJIOBIK
KYIIUJIH 1 TOPT, 1 KOPOOKY IIYKEpOK?

12.KoXHOMY CTYJEHTY MEPIIOro Kypcy NOCTaBUIM Yy BIATIOBIAHICTS HOMEPY TpyNy,
y SKii BiH HaBYaeTbca. Yu Oyze 15l BIAMOBIAHICTh B3a€EMHO OJJHO3HAYHOIO?

3anauvi 11 caMOCTIHHOIO PO3B’I3aHHS:

1. JloBecTu piBHICTb MHOXUH:

1) (AnB)U(A\B)=A;
2) An(BUC)=(B\A)U(C\A);
3) (A\B)nC=(AnC)\(BNC).

Po3zé’azanna

Ipuxaan 1.
(ANB)U(A\B)=(ANB)U(ANB)=((AnB)UA)N((ANB)UB)=
= An(AN(BUB))=AN(ANE)=A
An(BUC)=(BnA)u(C m%v;K:?;\A)u(C\A).
(ANC)\(BNC)=(ANC)n(BNC)=(ANC)n(BUC)=
=ANCNBU(ANCNC)=ANBNC u@:Amng:(A\B)mC.



